



Universal Standing Seam is simply just that, a product where the application possibilities are endless. Fashioned out of heavy-duty, Kynar 500®/Hylar 5000® coated galvanized steel, this system ensures your roof will remain not only functional but beautiful for decades.

With the option of being run in a 12" or 16" wide panel, Universal Standing Seam is suited for both residential and light commercial applications. Universal Standing Seam offers a modern take on traditional vertical seamed roofing systems, offering the protection and worry-free longevity of today's quality metal roofs.

Sold as a complete system, Universal Standing Seam boasts a hidden fastener design, with all trims and accessories made in a quality-controlled environment, ensuring that your custom roof is protected by a tried-and-true, and complete, roofing system. Don't leave your roof to chance. Enjoy the beauty and quality of the Universal Standing Seam roofing system for years to come.



*Actual color may differ. Ask your Independent Dealer for true color samples.

OUR COMMITMENT TO GREEN

Isaiah Industries, Inc. is deeply committed to the stewardship of our natural resources and the environment.

- We reuse and recycle Universal Standing Seam is made from 35% post-consumer recycled steel. It is 100% recyclable at the end of its functional life.
- We are energy-efficient Universal Standing Seam's technologically advanced Kynar 500° or Hylar 5000° coatings featuring our exclusive hI-R° Heat Barrier technology help reduce energy costs by up to 25% and reduce attic heat gain by up to 34%.
- We save for the future Universal Standing Seam is truly a lifetime roofing solution, not only saving you from the vicious and expensive reroofing cycle, but also saving our planet one roof at a time by eliminating the need for temporary roofing that ends up in our landfills.

Ask about available cool roofing tax credits and utility incentives in your area. Call us at 800-543-8938

Proudly Manufactured in the USA

Kynar 500° is a registered trademark of Arkema, Inc. Hylar 5000° is a registered trademark of Solvay Solexis, Inc.





